

## 迎馨春傳溫情寒冬頻送暖意 犯保更保各分會齊關懷個案

【本刊訊】年關將近，犯保、更保各分會傳送溫情。**犯保臺東分會**秉持關懷馨生案家的心意，舉辦春暖花開迎馨春團體關懷活動，齊聚馨生案家、保護志工及分會委員，藉由才藝表演活動聯誼，讓彼此互相鼓勵、關懷交流，一起熱鬧迎新春。犯保分會與臺東地檢署日前假臺東市餐廳舉辦春暖花開迎馨春團體關懷活動，活動是日由分會主委王丕衍頒發馨生人子女希望種子獎學金，以鼓勵馨生人家庭子女努力向學之外，另有多組由保護志工、馨生家庭組成的表演團體進行才藝競賽，熱鬧帶動現場氣氛。活動中，犯保委員還提供精彩的摸彩禮品，將現場氣氛帶入高潮，讓馨生人開心地帶著禮品迎接馬年。

**犯保新竹分會**為積極正面關懷及輔慰被害家庭心靈、傳達社會溫情，亦增進被害人遺屬家庭親子間之互動，以家人相伴的姿態規劃辦理本次歲末



感恩活動，邀請被害家庭成員一同參加，以三階段的方式進行；透過戶外田庄生活體驗、藝術新春民俗環境氛圍營造、精彩的感恩一家親節目表演等活動，除表達分會對家屬的敬意與鼓勵外，也提供親子休閒互動交流之機會，以多元藝術的養分，達到心靈治療的效益，亦使馨生人學習與社會環境之聯結，以重新適應及重建家庭生活。本次活動，新竹地檢署檢察長周志榮、法務部保護司司長朱兆民、總會執行長王秀灑及各界貴賓、分會委員及馨生人數百人齊聚一堂，以藝術的饗宴為出發彼此互動，凝聚馨生人與志工情感與交流，撫平被害人心靈傷痛，活化馨生人動力，並強化分會資源運用推展效益，使家屬感受社會充滿溫情的一面。

**犯保金門分會**及金門地檢署為表達對轄區受保護人及其家屬關懷，於春節前夕展開慰問活動。慰問訪視活動日前由犯保分會榮譽主委姜檢察長與分會志工，前往 50 戶馨生人家中訪視慰問，並個別致贈春節禮盒。值此歲末年節之際，並假餐廳與高檢署共同規劃辦理駿馬奔騰慶馨年關懷音樂聯誼餐會，由姜檢察長與邢檢察長主

持，法務部保護司副司長黃怡君、犯保總會王執行長、金門分院院長吳昭瑩等皆出席共襄盛舉，與馨生人一同參與饗宴。活動中並邀請金城中國樂團演出樂曲，且穿插摸彩活動，使馨生人感受社會的溫馨與支持。

**更保南投分會**結合南投地檢署，日前假南投看守所舉辦迎春送暖春節監所關懷活動，邀請信義鄉布農文化協會及收容人表演，陪伴收容人度過愉快春節。本次關懷活動邀請舞蹈班成員組成的家婦中心原住民舞蹈團，發表訓練成果，以熱情的原住民歌舞與收容人同樂。南投地檢署林檢察長表示，本次主題是迎春送暖，並勉勵收容人，利用在監的時間充實自己，建立信心。本次聯歡活動由女所收容人的迎賓舞拉開序幕，接著由家婦中心原住民舞蹈團表演精彩原住民歌舞，收容人掌聲不斷，互動熱烈。



## 羅部長視察基隆監獄

【本刊訊】法務部部長羅瑩雪偕同矯正署署長吳憲璋一行，日昨風塵僕僕蒞臨基隆監獄，對於基隆矯正機關為發展在地特色、傳承魚拓藝術，烘焙食品對外打出行銷通路及書畫裱褙創新作法，表示肯定；羅部長並表示矯正工作面對日新月異時代，宜本文化創意，以傳統工藝為基礎，研發新的文創作品，開創另一片藍海。

隨即由典獄長黃坤前陪同進入戒護區，經由中央台及舍房時慰勉同仁辛勞，讓同仁倍感溫馨和安慰，部長對於同仁努力付出，予以嘉許。

## 中檢檢察長及犯保主委訪視縱火案遺屬

【本刊訊】臺中地檢署檢察長楊秀美偕同犯保臺中分會主委林坤賢至日前遭羅姓遊民縱火引起郭姓家族 3 死之被害人靈堂前致意、關懷家屬，並致贈慰問金。楊檢察長及林主委即於訪視過程中，向被害人遺屬說明法律流程、犯罪被害補償申請等事項。



## 澎湖監獄迎春培福贈春聯

【本刊訊】澎湖監獄於春節前夕為和睦鄰里，並展現收容人藝文成果，日前由秘書吳瑞寶代表致贈收容人書寫之春聯桃符計 200 幅，予該監臨近的鼎灣、東石及沙港社區，鼎灣村幹事陳文欽對該監在協助社區環境清潔及關懷弱勢家庭等敦親睦鄰工作，給予高度的肯定與讚賞，尤其在近期推動之歲末年終大掃除行動服務方案中，讓鄉親在寒冬中感受由該監帶來的一絲溫暖。